

Научно-практические конференции лицея

2013-2014 учебный год



Научно-практические конференции в нашем лицее проходят уже далеко не первый раз и стали настоящей традицией.

- «Первые открытия» 1-4 классы
- «Новое поколение» 5-8 классы
- «Шаг в будущее» 9-11 классы

С каждым годом количество участников значительно увеличивалось, и в этом году достигло довольно значительных размеров. Конференции примечательны успешностью многих работ и взыскательным жюри.

«Первые открытия»

25 января состоялся 1 этап научно-практической конференции «Первые открытия» — предзащита исследовательских работ учащихся 1-4 классов. В работе шести секций приняли участие 56 учеников начальных классов лицея. Их работы оценивали учителя средней и старшей школы, а также учащиеся 10-11 классов .





Победителями этого тура стали: Ананьев Дмитрий, Ляпин Дмитрий, Гуляев Евгений, Федоров Григорий, Салтыкова Дарья, Ченосов Василий, Быстрова Дарина, Верещагин Георгий, Яныч Мария, Сергеева Арина, Горяйнова Ульяна, Дударь Дарья, Родионова Олеся.



«Новое поколение»

28 февраля в лицее состоялась VI научно-практическая конференция «Новое поколение», в которой приняли участие 48 учащихся 5-8 классов лицея . На семи секциях конференции были представлены к защите работы по математике, физике и информатике, по литературе и английскому языку, по географии и природоведению, по истории и технологии.





«Шаг в будущее»

21 марта в лицее состоялась XI научно-практическая конференция «Шаг в будущее». В работе 8 секций конференции приняли участие ученики 9-11 классов из 11 школ Калининского и ГБОУ лицей 101 Выборгского районов. Открывая конференцию, Вера Владимировна Князева пожелала всем участникам успеха в исследовательской деятельности, активного поиска и новых открытий.





- *Научное лицейское общество*
- *поздравляет всех победителей и призеров, желает новых открытий каждому юному исследователю*
- *и приглашает к активному сотрудничеству!*
- *Бекташев Александр, председатель НЛО*